

家装 宝典

齐鲁晚报 Decoration Collection

在过去的印象中,冬季不是个选购建材的好季节,也是建材商们的“沉寂期”,但是最近一两个月来潍坊的建材市场却异常活跃,一批建材商如洛基地板等纷纷大打促销牌,而建材联盟这种形式也出现地愈加频繁。

建材商联盟销售忙

上个周六和周日,由大自然地板、欧派橱柜、雷士照明、马可波罗瓷砖、法恩莎卫浴、美克思丽壁纸、润成创展木门和今顶仿古吊顶组成的潍坊老牌的家居“冠军联盟”;以及由好莱客衣柜、方太柏厨、楷模木门、帝王洁具、LD陶瓷、久雅地板、爱波布艺联合潍坊市工商联会举办的7大品牌直销会分别举行了活动,吸

引了不少市民和业内人士的目光,活动现场出人意料地火热。大自然地板的金总表示:“虽然现在是传统淡季,但活动的销售情况还不错,说明消费者冬季不装修的购买心理已经发生变化。”

据了解,今年潍坊整个建材市场进入了更为激烈的竞争格局,为了抢占更多的市场份额,许多商家开始放弃“各自为战”,越来越倾向于强强联手,通过品牌联盟来提升品牌的竞争力,于是联盟的营销模式也渐渐在市场上

流行起来;潍坊市场上类似的联盟已经从年初的一两个发展到现在三四个。据方太柏厨的杨先生表示,商家纷纷结盟来提升竞争力,而这种结盟往往是自发组成的,由具有一定实力的商家牵头,以品牌联合的方式,实现客户资源、宣传资源、资金资源等多方资源共享;这种资源的共享,其实就是集合各品牌力量对消费者集中让利的一种形式,而且更能为消费者提供整体家居的全面服务。

冬季购建材正当时

据欧派橱柜的张先生说,冬天购建材是很明智的,比如现在很多品牌就在打折促销。而在过去,大家除了担心临近年关工人回家会延长工期、横生枝节之外,更主要的原因在于畏惧北方冬季天气中有名的三大“杀手”:低温、干燥、大风。业主们往往担心恶劣的气候会影响到装修施工的质量,所以大多数人还是选择宁愿守着自己的空房等待春天的来临。

但是,与其在旺季价格最高、工人最繁忙的时候装饰爱家,不如利用冬天的这段时间来装修,晾一晾。进入冬季后,一些装饰、建材企业会推出特殊的折扣政策,建材商也往往会推出打折促销商品。同时,近几年的建材价格一直处于不断上涨的过程中,据了解,商家往往会选择在旺季到来之前调高产品的价格,所以在冬季选购建材,其价格的“水分”较少。另外,送货周期也相对较短。

而且,在冬季装修中,最容易出问题的地方主要集中在涂料、水泥等环节上,但是对于施工量较小的地板、橱柜、卫浴、壁纸等建材的影响却并不如想象中那么大。

孔波



家装油漆味去除有妙招

新油漆的墙壁或家具有一股浓烈的油漆味,要去除漆味,你只需在室内放两盆冷盐水,一至两天漆味便除,也可将洋葱浸泡盆中,同样有效。

如果居室空气污浊,想去除居室异味,可在灯泡上滴几滴香水或风油精,遇热后会散发出阵阵清香,沁人心脾。

盛器打满凉水,然后加入适量食醋放在通风房间,并打开家具门。这样既可适量蒸发水分保护墙顶涂料面,又可吸收消除残留异味。

买些菠萝在每个房间放上几个,大的房间可多放一些。因为菠萝是粗纤维类水果,既可起到吸收油漆味又可达到散发菠

萝的清香味道,加快清除异味的速度,起到了两全其美的效果。

要快速清除残留油漆味,可用柠檬酸浸湿棉球,挂室内以及木器家具内。

刚装修过的房屋往往有天拿水等各种刺鼻的化工原料气味,把一只破开肚的菠萝蜜(一种形似榴莲的热带水果,但绝不是榴莲)放在屋内,由于菠萝蜜个体大,香味极浓,几天就可以把异味吸光。

在房间里摆放桔皮、柠檬皮等物品,也是一种很有效的去味方法,不过它们见效不会很迅速。

在室内养一些花卉植物也是非常有效的,但这是一个略缓慢和长期的过程。

以芦荟、吊兰、仙人掌、常青藤、菊花、月季、杜鹃等为最佳。其中,芦荟、吊兰、仙人掌等可吸收甲醛;菊花、常青藤、铁树可吸收苯;菊花、万年青可吸收三氯乙烯;月季、蔷薇、角堇竹、虎尾兰可吸收80%以上有害气体;杜鹃花可吸收放射性物质;天竺葵、柠檬含有挥发性油类,有显著的杀菌作用。

在家中放一些活性炭,利用它微小且不规则的孔容积,原理类似海绵吸水,能够去除空气中的大分子结构,如苯、醛、氨等,同时也能消除香烟的尼古丁和家居的异味、臭味等。

家装课堂

问:门窗套一定要包吗?现在绝大多数家庭装修时都包门窗套,似乎成了约定俗成的工序。那么,它的主要作用是什么呢?

答:门窗套的主要作用是保护墙体边缘和装饰门窗,所以只要能满足这两个功能,门窗不包套也可以。

门窗套除了可以保护墙体边缘,还可以连接室内装饰材料的收口,使得工艺更加完美。其次,它还起着固定门扇的作用,没有门套,门扇就会安装不牢固、密封效果差;窗套还能在装饰过程中修补窗框密封不严、通风漏气的毛病。

门窗套本身还有相当突出的装饰作用。门窗套是家庭装修的主要内容之一,它的造型、材质、色彩对整个家庭装修的风格有着非常重要的影响。绝大多数家庭都做门窗套,因此,做什么样的门窗套,在某种程度上决定了家装的个性。

现在,有些个性装修设计也会选择不包门窗套,他们把门窗套延伸到整面墙的宽度,使之不再成为独立的门窗套,而是整个墙面的装修手段,和墙体一起处理,选用同种材料和工艺,中留洞口,造型简洁明快、风格统一。

问:地毯的图案及颜色在选购上有什么要求?人造地毯有什么不好的地方么?

答:地毯颜色能起到点缀装饰情调的作用。含有黄色、红色暖色系的地毯能使房间感觉舒适和温馨,减少房间单调感;而冷色调的蓝色、绿色以及紫色则可以产生一种宁静、深远感,使房间感觉宽敞明亮。一般来讲,暖色系多用于大房间,冷色系多用于小房间。人造地毯大多含有不稳定的有机化合物,长期接触可能会导致过敏性疾病。天然纤维如羊毛、棉花制成的地毯,对健康则相对有利。

问:近期准备购买开关插座,请问应注意哪些问题?

答:开关插座选购与使用应注意以下几点:一是因开关插座产品的最大负荷能力是经过计算设计标定的,不可过载超负荷使用;二是调光开关是通过电压变化来调节光源的,所以此类开关不适用于荧光灯、节能灯、环型灯管等光源;此外,冰箱应选用10安插座,空调宜选用16安插座。

本期栏目技术支持 潍坊城市人家装饰

无甲醛基材——洛基醛无痕禾香地板

地板是表面积最大的室内家具,每制造1平方米的普通地板,需要耗用约1.5公斤甲醛。甲醛从地板向环境释放的周期长达10—15年。大面积铺装木地板,会令有限居室空间内尤其是卧室,面临甲醛超标风险。洛基醛无痕禾香地板率先采用不释放甲醛的万华禾香板作为地板基材,从源头上解决了木地板长期释放甲醛的问题。洛基禾香地板不释放甲醛的奥秘,在于率先采用了万华零界限禾香板。该板品质超过了欧洲E0级环保标准,是环保的

新型绿色室内材料,并因其对健康和板产业发展的贡献荣获国家科技进步二等奖。

醛无痕禾香地板所采用的万华基材,系MDI生态胶与植物茎秆纤维发生高分子热化学反应结合成板,遇水不分解;加之秸秆蜡质层的天然防水作用,在防潮性方面优于国家标准。基材具有稳固的高分子聚合形态,通过国家A-131耐候性测试,在-50℃-100℃的温度环境下,不会出现物理改变。同时导热均匀,热阻低,地面热量可以更快地经过地板传导至空气中,

室内升温快速并且更加节能。醛无痕地板基材以天然草本秸秆纤维材质为主,完全继承了草本纤维极富韧性、耐磨性和抗冲击性的特点。脚感厚实舒适,弹性饱满。即改善了强化地板脚感差的缺点,又弥补了实木地板不耐磨、难保养的不足。醛无痕地板表面材料高度阻燃、遇火自身不燃,烟头烫灼不留痕迹。内部的万华基材达到国家B2级阻燃标准(普通地板为可燃C级),遇火不会引发蔓延燃烧。

欧派环保型厨柜引领厨房消费新风尚

环保作为一个世界性的议题已经引起了越来越多人的关注,涉及到从个人健康到世界环境等方方面面。作为一个现代家庭的中心,厨房更应该把居家健康放在一个首要的位置。欧派厨柜运用最新材料,既环保又实用。门板双面PU漆饰面,耐划伤性能好,给人一种清新自然感。我们每天都要与家居空间亲密接触,它的环保性能直接关系到我们的自身健康。为此,欧派早在几年前在全国掀起了一场

“绿色飓风”:率先在行业内通过了“国家环境标志”认证,并将产品全线升级,全部采用符合欧洲E1级环保标准的板材。这一切都让你在尽情享受美好生活的同时享受绿色和健康。

在厨房这个独特的空间里,环保不仅限于材质,在厨柜设计中诸多细节的人性化设计也是健康的重要保障。欧派从每一个琐碎的细节出发,贴心关怀每一位消费者。欧派创造性地推出壁挂式地柜,承重

力可达到100KG,可以完全满足客户使用悬挂地柜的特殊要求,让整个厨房空间看上去更加简洁时尚,同时,由于壁挂式地柜不存在卫生死角,清洁起来更加便利。此外,厨柜设计中大量采用倒角、暗藏式拉手,避免拉手伤人,既安全又实用;直径长达10mm的防撞胶粒抗老化、耐磨,更重要的是可以防止门板和柜体直接碰撞,消除噪音污染,同样完美体现了“环保”的人性化设计理念。